

为深入学习党的二十大精神与习近平新时代中国特色社会主义思想，落实团员和青年主题教育成果，动员学生积极投身社会实践，2023年12月16日，美术与设计学院团委组织召开2024年寒假社会实践动员会，会议在美术楼禹舜报告厅举行，院团务工作负责人方悦主持，2022级辅导员尹洁、2023级辅导员王佳宜出席会议。

会议第一项，方悦老师明确了假期社会实践对于大学生提升个人素养和团队协作意识的重要性，介绍我院2022年以来，寒、暑期社会实践活动具体情况，分享优秀社会实践案例，并为同学们播放我院2023年暑期社会实践活动精彩集锦。





会议第二项，方悦老师为同学们详细解读了校团委下发的有关文件要求，从组织方式、实践安排和实践团重点内容方向、工作要求等几个方面对寒假社会实践活动进行了详细介绍。同时鼓励同学们将社会实践与思想教育、专业认知、团队建设、志愿公益、就业选择相结合，在社会实践的全方位的锻炼中受教育，长才干，增本领。



最后，方悦老师为同学们作社会实践总动员，指出参加社会实践对于大学生加强专业行业了解、认识国家发展现状、发挥自身价值的重要意义，并向同学们提出了三点希望：一是希望同学们能够在亲身参与社会实践的过程中认识国情、了解社会，不断增长才干，提升个人能力；二是突出主题，聚焦学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定用党的创新理论服务人民，做有意义的实践调研，将实践做到实处，做出特色，力求实效；三是要确保安全，以保证个人健康安全为首要前提，实践活动开展前充分做好安全预案，注意关注天气，做好防寒保暖，保证人身、财产安全。确保大家高高兴兴下乡，平平安安返校。



本次社会实践动员会的顺利召开，进一步增强了同学们对于社会实践活动的了解与认识，也极大鼓舞了同学们的参与热情。实践出真

知，青春当有为。相信美术与设计学院学子们能在即将到来的寒假社会实践中不负众望，勇于尝试，有所收获。为建设美丽祖国、美丽家

乡贡献青春力量！